

# 郴州中院以破促执 实现债权全额清偿

湖南法治报讯（通讯员 杨利平）“请问是杨法官吗？我们有个好消息告诉您，新恒鑫住宅公司的股东与管理人达成了调解协议，将未缴纳出资按比例出资以清偿公司债权人的债务。目前资金已经全部到位，我们马上进行分配，新恒鑫住宅公司的债权人马上可以全额获得清偿了”。8月26日，郴州中院民二庭杨法官收到了管理人传来的好消息。下午，管理人及债权人代表一行将一面印有“全心全意 为民服务”的锦旗送至郴州市中级人民法院，再次由衷表示他们对郴州中院依法保障债权人合法权益的感激之情。

2023年4月3日，汝城县新恒鑫住宅工业有限公司因不能清偿到期债务，被债权人汝城县三和家装材料店申请“执转破”。郴州中院民二庭裁定受理该公司的破产清算一案，依法指定湖南瀛森律师事务所担任管理人。管理人积极开展各项工作，经债



当事人锦旗致谢。

权人会议核查和法院裁定的无异议债权达到了22万余元，但管理人经过多方查找，未查到公司有可供分配的财产。不但管理费用没有着落，债权人的清偿率也为0。

由于公司进入破产程序，股东认缴的出资加速到期。为提高债权人的清偿率，经郴州中院指导，管理人在债权人会议上提出追缴股东出资的方案。经债权人

表决通过后，管理人向新恒鑫住宅公司的股东提起诉讼，追缴股东出资。2023年12月，股东与管理人达成调解协议，同意在债权范围内按比例出资以清偿债权人的债权。8月26日，股东自觉履行调解协议，将出资缴纳给管理人，由管理人向全体债权人进行了分配。至此，新恒鑫住宅公司的债权人实现了100%的债权清偿。

## 靶向监督 解决群众忧“酬”事

湖南法治报讯（通讯员  
李密 何清）自开展群众身

边不正之风和腐败问题集中整治以来，汝城县纪委监委立足监督再监督的职责定位，紧扣群众有感的欠薪突出问题，压实压紧行业部门监管责任，督促各集中整治成员单位种好责任田，合力推动解决群众的忧“酬”事。

“朱先生去年反映汝城东方明珠海上会建设项目建设老板拖欠他4万元的工资的问题，还未得到解决。”县纪委监委集中整治办人员在梳理公电办理情况时，发现该问题一直未解决。

民生无小事，件件映初心。针对拖欠群众工资的问题，县纪委监委加强与县公电办沟通，详细了解事情过程、责任单位、办理进展情况。同时，县纪委监委组织相关职能部门召开调度会，督促相关职能部门要结合工作职责，妥善解决欠薪

问题，切实维护群众合法权益。

县人社局主动扛起行业整治责任，按照程序对该问题正式立案查处，调查确认海上会建设项目实际是由湖南博发工程建设有限公司承包负责，经核实，合计拖欠朱某某等12人115890元工资。之后向该公司下达了《询问通知书》《限期改正指令书》，要求在规定期限内支付群众工资。2个月之后，朱先生等12人顺利地领到了被拖欠的工资115890元。

“按时发放劳动报酬事关广大群众切身利益，事关社会公平正义与和谐稳定。”汝城县纪委监委有关负责人表示，下一步，将继续加大监督下沉力度，严查快处监管不力、推诿扯皮及漠视侵害群众利益等问题线索，推动欠薪问题治理落地见效，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

情/满/中/秋 钜/惠/豪/礼

# 喜乐中秋 飘香酒月



龙坛酒鬼：528元/瓶

送



火宫殿月饼礼盒：198元/盒

